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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

(ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ) Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σάββατο 3 Μαρτίου 2018 

Θέμα Α          

A1.  

1. Λ 

2. Σ 

3. Σ 

4. Λ 

5. Λ 

 

 

Α2. 

1. Σχολικό βιβλίο σελ. 37 

2. Σχολικό βιβλίο σελ. 131 

Α3 

1. Γ 

2. Α 

3. Δ 

4. Β 

 

Α4. 
 

1. α,β, S,P 
2. και 
3. < 
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4. ΓΡΑΨΕ 
5. α<β , β<10 
6. 10, 2,3 
7. +, / 
8. ΔΙΑΒΑΣΕ , η εντολή εκχώρησης τιμής 
9. Α_Τ() 
10.  α<β και β < 10 

 

 

Θέμα Β          
 
Β1.  

Αν Α < Β τότε 
Αν C <> D τότε 

Αν Β >= D τότε 
Κ ← 1 

Τέλος_Αν 
Τέλος_Αν 

Τέλος_Αν 

Β2 

Για x = –2 τυπώνει διψήφιος. 
 
Αλγόριθμος Ψηφία 
Διάβασε x 
Αν x >= 0 και x < 10 τότε 

εμφάνισε “Μονοψήφιος” 
Αλλιώς_Αν x >= 10 και x < 100 τότε 

εμφάνισε “Διψήφιος” 
Αλλιώς_Αν x >= 100 και x < 1000 τότε 

εμφάνισε “Τριψήφιος” 
Αλλιώς 

εμφάνισε “Λάθος Δεδομένα” 
Τέλος_Αν 
Τέλος Ψηφία 

Β3.  

 

1. Α_Τ(x – 28 ) <=5 

2. (x mod 10) mod 3 = 0 

3. (x>=100 KAI x<=999) KAI (x mod 2=0) KAI (x div 100) mod 2 = 0 

4. (χ < 10 ΚΑΙ ψ >= 10 )Ή (ψ < 10 ΚΑΙ χ < 10)ισοδύναμα 
   (χ < 10 Ή ψ < 10 )ΚΑΙ ΟΧΙ (χ < 10 ΚΑΙ ψ < 10)ισοδύναμα 
   (χ < 10 Ή ψ < 10 )ΚΑΙ (χ >= 10 Ή ψ >= 10) 
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 Θέμα Γ          
 

Α τρόπος 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑΓ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: αιματ 

 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: φυλο 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΕ 'Αν είναι ανδρας πληκτρολογησε α αλλιως πληκτρολογησε γ' 

ΔΙΑΒΑΣΕ  φυλο,αιματ 

ΑΝ φυλο='α' ή φυλο='γ' ΤΟΤΕ  

 ΑΝ φυλο='α' ΤΟΤΕ  

   ΑΝ αιματ >= 38 και  αιματ <=54 ΤΟΤΕ  

    ΓΡΑΨΕ 'φυσιολογικός' 

   ΑΛΛΙΩΣ  

    ΓΡΑΨΕ 'προβλημα' 

   ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  

 ΑΛΛΙΩΣ  

  ΑΝ αιματ>= 36.5 και  αιματ<=52 ΤΟΤΕ  

   ΓΡΑΨΕ 'φυσιολογικος' 

  ΑΛΛΙΩΣ  

   ΓΡΑΨΕ 'προβλημα' 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  

 ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  

ΑΛΛΙΩΣ 

 ΓΡΑΨΕ 'Έδωσες λάθος δεδομένα! α για άνδρα και γ για γυναίκα' 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

Β τρόπος 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑΓ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: αιματ 
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 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: φυλο 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΕ 'Αν είναι ανδρας πληκτρολογησε α αλλιως πληκτρολογησε γ' 

ΔΙΑΒΑΣΕ  φυλο,αιματ 

ΑΝ φυλο='α' ΤΟΤΕ  

   ΑΝ αιματ >= 38 και  αιματ <=54 ΤΟΤΕ  

    ΓΡΑΨΕ 'φυσιολογικός' 

   ΑΛΛΙΩΣ  

    ΓΡΑΨΕ 'προβλημα' 

   Τέλος_αν  

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ  φυλο='γ' ΤΟΤΕ 

  ΑΝ αιματ>= 36.5 και  αιματ<=52 ΤΟΤΕ  

   ΓΡΑΨΕ 'φυσιολογικος' 

  ΑΛΛΙΩΣ  

   ΓΡΑΨΕ 'προβλημα' 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  

ΑΛΛΙΩΣ 

 ΓΡΑΨΕ 'Έδωσες λάθος δεδομένα! α για άνδρα και γ για γυναίκα' 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 
 

Θέμα Δ          
 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑΔ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: αιματ 

 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: φυλο 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΤΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ" 

ΔΙΑΒΑΣΕ κατ 

ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΤΕ ΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ" 

ΔΙΑΒΑΣΕ υπ 

ΑΝ κατ ≤ 100 ΤΟΤΕ 

  Κ_Ν ← κατ*0.08 
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ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ κατ ≤ 500 ΤΟΤΕ 

  Κ_Ν ← 100*0.08 + (κατ - 100)*0.12 

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ κατ ≤ 1000 ΤΟΤΕ 

  Κ_Ν ← 100*0.08 + 400*0.12 + (κατ - 500)*0.16 

ΑΛΛΙΩΣ 

  Κ_Ν ← 100*0.08 + 400*0.12 + 500*0.16 + (κατ - 1000)*0.2 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

Τ_Υ ← 0.6*Κ_Ν 

Τ_Α ← 0.8*Κ_Ν 

ΦΠΑ ← 0.19*(Κ_Ν + Τ_Υ + Τ_Α)  

ποσό ← Κ_Ν + Τ_Υ + Τ_Α + ΦΠΑ + υπ 

λεπτά ← ποσό - Α_Μ(ποσό)  

ΓΡΑΨΕ "λεπτά είναι ", λεπτά 

ΑΝ λεπτά < 0.5 ΤΟΤΕ 

  πληρωτεο ← Α_Μ(ποσό)  

  υπόλοιπο ← λεπτά 

ΑΛΛΙΩΣ 

  πληρωτεο ← Α_Μ(ποσό) + 1 

  υπόλοιπο ← 1 - λεπτά 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΓΡΑΨΕ "Το ποσό που οφείλει ο συνδρομητής είναι ", πληρωτεο 

ΓΡΑΨΕ "Στον επόμενο λογαριασμό μεταφέρονται ", υπόλοιπο 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 


